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Le résultat du procédé de sertissage doit étre vérifié sur la base des dimensions de référence dans
ce plan de rouleaux. Veuillez noter les conseils de vérification dans le manuel actuel de rouleaux.

Attention :

Sens de

A3 A1 F1
_da_ d3 _d} travail

Y
/TR VI 2
21 10 9

:|_+_

4
8 7654 3 2 1
( Pos. 8 ef

.

1413

Rouleau
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Isomat 5
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Qté
Qty.
R1 6
R2 6

Art. N° Accessoires
Art.-No. Accessories

296229 (5.5 mm)
296448 (8.0 mm)

Disposition (de I'intérieur vers I'extérieur)
Art.-No. Assembly sequence (inside to outside)

fur Isomat 5

280699 B

R1/R2/A1/R3

R3

6

280753 (15.0 mm)

280699 B

R1/R2/A2/R3

280700 B

R1/R2/A3/R3

280700 B

R1/R2/A4/R3

280698 B
280698 B
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